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Versenykiírás (U10-2007. január 1. után születettek, U11-2006.január 1. után születettek)

Időpont: 2017. május 1. hétfő 

U11-2006: 9:00-14:00 
U10-2007: 14:30-19:30

Helyszín: IKARUS BSE Sporttelep – 1165 Budapest, Bátony u. 1-33.

Pályaméret: 35x55 m

Kapuméret: 5x2 m

Létszám: a pályán egyszerre 6 mezőnyjátékos+ 1 kapus játszik (max. 14 játékos nevezhető)

Pálya talaja: műfű !

- A mérkőzésidőt futóórával mérjük. A büntetőrúgást (mást nem) akkor is el kell végezni, ha a mérkőzés játékideje a megítélés pillanatában lejárt.  

- oldalvonalon kiment labdát lábbal, laposan kell játékba hozni, min. 3 m-re kell a védőjátékosnak helyezkedni a labdától. Oldalberúgásból gól közvetlenül nem érhető el.

- az alapvonalon kiment labdát a kapus földről kirúgással hozza játékba. Az alapvonalon kiment, és a játékban lévő labdát sem továbbíthatja a kapus egyből az ellenfél térfelére (érinteni kell egy mezőnyjátékosnak). Szankció: közvetett szabadrúgás a felezővonalról, ahol átment a labda.

- Középkezdésnél, szögletnél és szabadrúgásnál a letett labdától minimum 5 méterre kell állnia az ellenfél játékosának. Középkezdésből és szögletből is érhető el gól közvetlenül.

- cserélni az oldalvonal mellett korlátlanul lehet

- hazaadás nagypályás szabályok szerint

- les a nagypályás szabályok szerint

- Különösen durva szabálytalanság, illetve második sárga lap esetén 2 perces kiállítás vagy végeleges piros lap (Kiállítás): A kiállított játékos nem jöhet vissza az adott mérkőzésen a játékba, csapata azonban 2 perc után kiegészülhet egy másik játékossal.

- büntetőterületen belül történő szabálytalanság esetén büntetőrúgás következik (9 m-es)

- az egyenes kieséses szakaszban döntetlen esetén 3-3 büntetőrúgás következik, majd egyesével folytatódik

- játékidő: 1x18 perc

- a csoporton belüli helyezéseket azonos pontszám esetén az alábbiak szerint döntjük el: 1. gólkülönbség 2. több rúgott gól 3. egymás elleni eredmény (kettőnél több azonos pontszámú csapat esetén, ha az első három pont nem dönt, akkor az azonos pontszámú csapatok egymás elleni meccseinek minitabellája ugyanezen feltételekkel) 4. 3-3 büntetőrúgás következik, majd egyesével folytatódik. 
- a rájátszásban döntetlen esetén 3-3 büntető következik (egy játékos csak akkor rúghat újra, ha már mindenki rúgott a csapatából) 
- a mérkőzéseket hivatásos bírók vezetik

- díjazásban részesül az első 3 helyezett csapat,  a legjobb mezőnyjátékos, a legjobb kapus, gólkirály, legjobb Ikarus játékos

- a torna minden résztvevője csokoládét kap

- kérjük, hogy a gyerekek életkorát hitelt érdemlően igazoló irat, játékengedély legyen nálatok, melyet kérés esetén be tudtok mutatni. AMENNYIBEN VALAKI TÚLKOROS JÁTÉKOST SZEREPELTET, AZONNAL KIZÁRÁSRA KERÜL. LÁNYJÁTÉKOS CSAK A SAJÁT KOROSZTÁLYÁBAN JÁTSZHAT

[bookmark: _GoBack]- nevezési lapot csatolva küldjük, kérjük kitöltve a torna megkezdése előtt leadni szíveskedjetek 

- öltözőt csak átöltözésre tudunk biztosítani

- a pályán csak játékosok és edzők tartózkodhatnak, kérjük kezeljétek a saját szurkolókat, szülőket. Minden csapat felelős a hozzá tartozó szülők, szurkolók viselkedéséért

- nevezési díj: 12.000 Ft

Jó játékot, jó szórakozást kívánunk!

							IKARUS BSE
Támogatónk:
Budapest Főváros XVI. kerület Önkormányzata – www.budapest16.hu
MAKSI AUTO Kft.
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www.facebook.com/focikakupa

www.facebook.com/ikarusbse 

www.ikarusbse.hu

WW.MAKSIAUTO.HU
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