2024.10.23. U8 Dunamenti Kupa
Ikarus-ZTE 0:4
Ikarus-Dunakeszi 0:0
Ikarus- DVSC 2:3
Ikarus- III. Kerület 2:3
5-8.helyért
Ikarus- Partium 1:1 büntetőkkel 2:1
Ikarus-Budaörs 4:2
5.hely
Keret: Bödör Zoltán, Györök Bendegúz, Nemes Tamás, Rábai Márton, Kármán Norbert, Petróczi Zétény, Kordás László.
A Dunamenti kupán szerepelt a csapatunk. Hatalmas elánnal kezdtük a tornát, rengeteg helyzetet kidolgoztunk, de ellenfelünk szerezte a gólokat. A helyzetkihasználásunk a 2. meccsre is megmaradt, így hiába fociztunk fölényben, nem sikerült megnyerni am mérkőzést. A 3. mérkőzésen egy nagyon jó, izgalmas, küzdős meccset játszottunk a Debrecennel, amit sajnos egy játékvezetői tévedés döntött el, ahelyett, hogy a Ziccerben kilépő támadónknak egyértelmű szabálytalanság árán való megállítását egy büntetővel jutalmazta volna a sípmester, továbbot intett és a kontrából kaptuk a mindent eldöntő gólt, a középkezdésre már nem maradt idő. A 4. mérkőzésre fejben teljesen szétestünk, hatalmas egyéni hibák, oda nem figyelések következtében (fölöslegesen összehozott 3 büntető, a kapus a kapufát támasztva egy másik meccset nézett a szomszédos pályán, miközben jött a kapura lövés) csak vereség lehetett a meccsből.
A csoportkör után az 5-8.helyért szállhattunk harcba. a Partium elleni mérkőzésre sikerült újra koncentráltan lelkesen pályára lépni, amit tovább fokozott, hogy büntető párbajban sikerült győzedelmeskedni. A lelkesedést kihasználva viszonylag simán nyertük az utolsó mérkőzést és megszereztünk a 9 csapatos mezőnyben az 5. helyet.
Mindenképpen javulnunk kell a koncentrációban, és helyzetek kihasználásában, és legközelebb még jobb helyen tudjuk majd zárni a kupákat!
